
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 9 月 12 日 第 10-39 期

[二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（三）](#)

復興的時代以及 基督作耶和華的苗與地的果子



在已過的永遠和將來的永遠之間有三個時代：舊造時代、新造時代、和復興時代。從神創造諸天與地到主耶穌道成肉身開始，這是舊造時代。恩典時代是從新約開始，藉著主耶穌基督的恩產生

新造。當基督第二次來，就進入復興的時代，也就是來世。那時，神既不創造，也不產生新造，而是作恢復舊造的工作。在復興的時代死亡要受限制，並有豐盛的生命及許多讚美與喜樂（賽六五 18~25）。復興的時代之後，整個宇宙就從舊的變成新的；然後有新天新地同新耶路撒冷（賽六六 22，啓二一 1~2）。

以賽亞書啓示基督的許多方面，包羅萬有的基督是神永遠經綸的中心和圓周，中心與普及（西一 15~18）。基督是三一神的具體化身，是宇宙中一切正面事物的實際。神在祂經綸中的心意是要基督作一切；在神眼中，除了基督，沒有一樣算得數。

以賽亞四章二節題到基督成對的第一面—耶和華的苗與地的果子；『苗』與『果子』相比，『耶和華』與『地』相比。神是永遠的，人是出於地；『地的果子』指從塵土所造的人。基督是神，出於永遠，但祂是人，卻出於地；祂是耶和華的苗，也是地的果子。

『耶和華的苗』顯示基督神聖的性情。神在作為耶和華的苗之基督身上的萌芽、發展，是在基督的人性裏，來彰顯神性一切的豐富，使三一神藉著祂的成為肉體，得以分枝祂自己，而得著擴增並開展（賽七 14）。在基督的成為肉體裏，祂這耶和華的苗在祂的神性裏，從神性的範圍伸枝擴展到人性的範圍裏。在基督的成為肉體裏，祂從永遠裏出來，進到時間裏；從亙古，從太初，

三一神就豫備好，要從永遠裏出來，進到時間裏，帶著祂的神性來，進到人性裏（彌五 2），使神性豐富的屬性在基督的人性裏，發展成為祂這神而人者的美德（弗三 8）。

『地的果子』指基督的人性連同祂屬人的性情（賽四 2 下）。基督作地的果子，是由人血肉所生，出於地的人；地是基督人性的源頭，正如永遠是祂神性的源頭。基督是地的果子，為使神聖的生命在人性裏得著繁增與繁衍。神在祂自己裏，在祂的神性裏，是無法繁增的。人性是土壤、地土，使三一神得以繁增並繁衍。

在復興的日子，基督作為地的果子，在那彰顯祂神性華美和榮耀的人性裏，必成為神選民的誇耀和光彩（賽四 2 下）。因著基督活在我們裏面，我們有分於神聖的性情；不僅是屬人的，也是神聖的。神聖的性情是我們的華美和榮耀（加二 20，彼後一 4）。在恩典的時代我們過一種生活，在神性一面彰顯基督的華美和榮耀，並在人性一面彰顯基督的誇耀和光彩（林前十 31，腓一 11，20）。

以賽亞四章五至六節有基督成對的第二面—榮耀遮覆的罩蓋和恩典覆庇的帳棚。第二對是第一對的結果，是由第一對所產生的。因著基督是為著神新的發展的苗，並為著神繁衍的果子，祂有神聖的華美和榮耀，帶著人性的誇耀和光彩；因此，祂能作罩蓋遮覆我們，並作帳棚覆庇我們。神人基督是罩蓋，就是基督在祂神性裏遮覆的榮耀，這罩蓋遮覆耶和華神在地上一切的權益。這覆庇的帳棚就如林後十二章九節所描繪的，是在祂人性裏帶著祂恩典的神人基督；這是基督作我們覆庇的保護和防衛。

以賽亞向我們啓示，基督是耶和華的苗和地的果子，作罩蓋遮覆我們，並作帳棚覆庇我們。這不僅僅是給我們客觀的認識，也不是將來纔要成就的事；這乃是我們今天就能經歷並有分的事。我們無須等到來世，今天就能享受並經歷這樣一位包羅萬有的基督，為著完成神的經綸。（劉篤業）

人享受神的路

享受神的第三步，取用十字架的流血和釘死

哦，我們的裏頭是多不潔淨！我們的存心，我們的意念，我們的動機是多不單純，多攙雜，多有自己的作用，多有自己的利害關係。我們的思想，我們的眼光，我們的話語，我們的態度，我們的行動，哦，若把這些都擺到神的光中，可以說沒有一點是經得起神的鑒察的。若是神的光來照著我們裏裏外外的光景，就我們自以為是最潔淨的人，也要發現乃是最污穢的人。就在這個光中，我們需要寶血的潔淨。

若沒有血，不要說神不讓我們過去，連我們的良心都不讓過去，我們這蒙了光照的良心，被主潔淨過的良心，要定罪我們這個污穢的人，要指責我們說，在某一件事上，你說了似乎很有愛心的話，但是那個話的動機不單純。你自以為你愛弟兄，但那個愛的裏面還包藏著驕傲。你那個愛裏頭還包藏著誇耀自己。你那個愛裏頭還包藏著定罪別人沒有愛心。你那個愛裏頭還包藏著彰顯自己。你那個愛裏頭還包藏著為自己奪取一個地位。哦，當主的光照你的時候，連你所認為最神聖的愛，都是污穢之極，都需要血澈底的潔淨。親愛的弟兄姊妹，我作一個見證。在一段相當長的時期裏頭，我一跪下去，比方有四十分鐘禱告，差不多就有三十多分鐘都是認罪；只剩下幾分鐘纔有一點點的祈求。我能作這個見證，你越摸著神的同在，你越碰著神的面光，你越和神調在一起，你越作神的配合，你就越感覺你是多需要血來潔淨。

弟兄姊妹，你可以試試看，你明天早晨再去禱告的時候，如果你真的摸著主的同在，回到靈裏面，和祂調和著來禱告，你就絕不能像從前那麼容易，那麼隨便。你一碰著神，你一作祂的配合，光就照耀在你的裏面，就要給你看見，你這一點是污穢的，你那一點是錯誤的。你在丈夫跟前的態度不對，你在孩子身上的意念也不行。你就在那裏承認說，主，是的，求你用血潔淨我。這一點還沒有承認完，又一個感覺來了，你對不起你的父母。你正承認的時候，又一個感覺來了，你昨天見弟兄的時候，那個態度多傲慢。哎呀，主阿，赦免我，寶血潔淨我。這個還沒有認完，又來了一個感覺，上一個主日擘餅的時候，你那個禱告滿了自誇自耀，都是張揚你自己。你馬上就說，主阿，赦免我，寶血潔淨我。這個話還沒有說完，又來了一個感覺你對家裏傭人的態度不行。這個罪還沒有認完，又來了別的。一連串定罪的感覺，摸著你這個，摸著你那個。哦全身都是毛病，下面簡直沒有法子禱告了。都是認罪，都是求赦免，都是求寶血潔淨。弟兄姊妹，若是你有這個光景，你有福了，你碰著神了，你遇著主了。

我願意告訴弟兄姊妹每一次你禱告的時候，能那樣容易，一點沒有罪的感覺，一點不覺得自己的錯，一跪到主

面前，馬上就是這件事，那件事，請記得，你這個人完全是在神之外禱告。你沒有碰著神。你去讀讀但以理書第九章，聽聽他的禱告。他一開口就在神面前禱告說，神阿，我們的祖宗得罪了你，我們也得罪了你，我也得罪了你。神阿，你若不憐憫，我們沒有辦法。你看見，他是一個在光中的人，他認識了自己，看見了自己的敗壞。他是長篇的認罪，長篇的憂傷。認罪再認罪，求赦免再求赦免。罪都認過了之後，到最末了，他纔用幾句話說，神阿，求你為著你自己，眷顧你的聖所，眷顧你的聖城。長篇的禱告，百分之九十以上都是認罪，末了一點點纔是求告。但就是這一點的求告，摸著了神的心意。

若是一位弟兄來親近神，他真是在靈裏頭配著神來禱告，摸著神了，有神的同时在了，神的面光就要照著他，把他各種樣的失敗，各種樣隱藏的意念都照耀出來。他就看見自己的邪惡，自己的污穢。就在這一個時候，他定規要來倚靠血。他就看見十字架的血不光是救他脫離地獄，十字架的血更是維持他和神之間的交通。他在這個親近神的裏面，實在享用了寶血的功效。他能一點一點的說，主，寶血潔淨我這個，寶血潔淨我那個。當他越這樣禱告的時候，他的良心越明亮，靈裏越舒服，心裏越平安，裏面越滿了神的同在。禱告完了，好像甚麼也沒有求，就是大認罪一場，但他裏頭卻滿了神的同在，滿了神的自己。他在那裏享受了神，吸取了神。

禱告負擔

- 為Boston全時間訓練中心購買，改建及財務的需要禱告，使主能得著更多的青年人來為著祂的擴增擴展，特別是歐洲的擴增擴展。
- 為WVC的福音禱告並Campbell的英語見證代求。
- 為SST青少年及服事者禱告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，與同伴家長一同追求聖經真理，並在校園成為福音的種子。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。

報告事項

- 以賽亞結晶讀經夏季訓練晨興聖言，進入第三篇。請參考Campbell內部網站，各樣參考材料。
<http://www.norcalvital247.org/campbell/2010-summer.html>
- 神命定之路訓練週六(9/18)，請準時到會(早上8:45am)，自備午餐，着裝整齊，預備考試。
- 週二禱告聚會 7:30pm 在會所。
- 夏季錄影訓練第4,5,6篇，9/25 姊妹，費用\$75+\$5(材料)。
- 大本詩歌 405 首 經歷基督 - 愛祂。